

新闻稿

2020年9月24日

巴斯夫路德维希港及上海员工积极参与垃圾清理活动

- 巴斯夫作为“终结塑料垃圾联盟”（AEPW）的创始成员之一，与全球近 50 家企业合作研发塑料垃圾管理创新解决方案。9月19日，巴斯夫在路德维希港和上海的 300 名员工与志愿者共同参与该联盟发起的“**All Together Global Cleanup**”活动，清理环境中的塑料垃圾。

在德国莱茵-内卡都市圈的志愿者日当天，路德维希港的 170 名活动参与者在莱茵河畔和公园岛共收集了 7,500 升垃圾，其中主要为塑料垃圾。巴斯夫与路德维希港市、港口运营部门和 Wirtschaftsbetrieb Ludwigshafen 公司共同组织该活动，以打造洁净未来。巴斯夫执行董事会成员兼路德维希港基地总监 Michael Heinz 也参与了本次活动，对该活动给予了高度评价。兼任莱茵-内卡都市圈主席的 Heinz 说道：“巴斯夫员工心系环境。即便受新冠疫情影响，在保持必要社交距离的情况下，我们仍然成功地举办了如此大规模的户外活动，这令我感到十分自豪。”

9月19日，携手非政府环保组织“捡拾中国”，巴斯夫在上海首次开展环境清洁企业志愿者活动。位于上海的“捡拾中国”成功将世界清洁地球日（World Cleanup Day）在中国落地。在巴斯夫大中华区总裁兼董事长柯迪文（Stephan Kothrade）的带领下，包括巴斯夫员工及家属在内的 120 名巴斯夫“追圾手”齐聚苏州河畔，共同在上海市中心清理包括塑料垃圾在内的各类垃圾，为建设更洁净、更可持续的地球作出自己的贡献。经过一个半小时的工作，巴斯夫志愿者共清理了 116.3 公斤垃圾，包括 403 件有害垃圾和 805 件可回收物。

终结塑料垃圾联盟（AEPW）面向所有希望参与清洁活动的个人推出了个人版垃圾清理应用程序 Litterati。更多活动信息，请访问 AllTogetherCleanup.org 网页。欲了

解“**All Together Global Cleanup**”活动的更多信息，以及各种有趣的教学视频和内容，请访问 [Partnership Microsite with TedEd](#)。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 117,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2019 年巴斯夫全球销售额约 590 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（**BAS**）证券交易所上市，并以美国存托凭证（**BASFY**）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

关于巴斯夫大中华区

巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到 1885 年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。作为中国化工领域重要的外商投资企业，巴斯夫主要的生产基地位于上海、南京和重庆，而上海创新园更是全球和亚太地区的研发枢纽。2019 年，巴斯夫向大中华区客户的销售额超过 73 亿欧元，截至年底员工人数为 9,230 名。欲了解更多信息，请登陆：www.basf.com/cn。